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®opma OLEHOYHOI0 JIUCTA

JlaTa rpoBeieHUs IIPOBEPKH:

MuunuaTtuBHAS TPYIINA, TPOBOAUBIIAS IPOBEPKY:

Seapeena 0.8 mamzeﬂﬁﬁi A/ /j/m/m%z /i

Bompoc

Ha/mer

VImeeTes JTH B OpraHM3aliy MEHIO?

L

A) 11a, JUTs BCeX BO3PACTHBIX IPYIII U PEXUMOB QYHKIHOHUPOBAHUS
OpraHu3aliu )

B) na, Ho 6€3 ydeTa BO3pacTHbIX TPYIIII

B) mer

BEIBEIIEHO M NUKJIMIHOE MEHIO JUIsI O3HAKOMIICHHUSI POJUTENEH U IeTeH?

A) na

4

b) ret

(V5

BriBemeHo 1 eXeIHEBHOE MEHIO B YI[O6HOM J1J1s1 O3HaAKOMIICHHUSA ponn’reneﬁ " JeTel

mecrte?

A) na

v

b) Her

B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI Outton?

A) ma, 1O BCEM JTHSIM

B) HET, UMCIOTCH TTIOBTOPEI B CMEXHBIC JTHHU

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelIeHHbBIe 0110/1a ¥ IIPOIYKTHI

A) na, mo BCEM JHSIM

B) HET, HMEIOTCsl IOBTOPHI B CMEIKHBIE JTHU

COOTBETCTBYET JI B periaMEHTHPOBAHHOM LUKIHIHOM MEHIO KOJIHYECTBO
IPHEMOB ITHIH PEXAMY (YHKIIMOHHPOBAHHS OPTaHA3ALIH 7

A) na

b) et

ECTb 11v B OpraHm3aiuyi NprKa3 O CO3JaHHHU U MOPANKE pad0Thl OpaKepaxHOH
KOMHCCHH?

A) na

b) ner

OT Beex JIM apTHii IPUTOTOBICHHBIX G101 cHEMaeTcs Opakepak?

A) na

L~

b) ger

BrIsBISUTHCH 71 (aKTHI He TOTyCcKa K peal3aliuy O M MPOLYKTOB II0 pe3yIbTaTam

paboThl OpaKepaKHON KOMHUCCHY (3a IEPHOJ HE MCHEE Mecsia)?

A) HET

7%

b) na

10

Co3naub! 1 YCJIOBHA JJIs1 OPraHW3alii IMHTaHuA JIeTeH ¢ Y4EeTOM ocobOeHHOCTEH

3J10pOBBs (caxapHbli AuabeT, MUIIEBhIe AIEPIuH)?

A) na

b) mer

r




11 IIposoawnTces m yOOpKa MOMEIIEHHH OCe KaKI0ro MpuemMa Muiu?

A) na =

b) Her

12 Kauectsenno /11 npoBeneHa ybopka MOMeIIeHNH T TprueMa NI Ha MOMEHT paboTs!
KOMHCCHH?

A) ma v

b) mer

13 OOGrapyxuBaIHCh JTH B IOMEUICHHUSX [UTS IPHEMa ITHIIH HACEKOMBIE, TPBI3YHEI U CIE/BI
HX KU3HEACATEIHHOCTH?

A) HET v

b) ma

14 Co3nanel 11 ycIoBHS ISt COOIIOAEHUSI A€TEMU TIPABHII JIMYHOM THIMEHBI? i

A) na L |

b) ver

15 BEISBISIINCE 1M 3aMeYaHuUs K COOTIONCHHIO AETEMHU MIPABHII JINIHOM
THTHEHBI?

A) HET v

b) na

16 BEIABISIHCE T TTPH CPAaBHEHHHU PEAIH3yeMOr0 MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO (DaKThI
HCKIIFOYCHHS OTJICNBbHBIX OJII0J U3 MEHIO?

A) HET v

b) ma

17 Wmenu mu paxTsl BEIIAYH JAETIM ?

A) Her ' 74

B) na :

Peuienue:

1. TIpogomxaTs POBOIUTH OLICHKY Ka4yeCTBY IPUIOTOBJIECHHBIX OJIOJ W KyJIWHAPHBIX
HU3IeIHH, :

2. TlpoBomute Opakepak HMINM O Hayaja OTILYCKA KaK[AOH BHOBb MPHIOTOBICHHOI
MIapTHH.

3. Crporo cobmopaats TpeGosanus CanlluHa.

4. IIpoBecTH IOBTOPHYIO IIPOBEPKY BO BTOPOIA IIOJIOBUHE CEHTAOPS.

Cpok ucnojiHeHus: TIOCTOSAHHO
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